
Notulen ALV woensdag  13 mei 2015 – JAWS  
Start: 18:45 
Locatie: Sportfondsenbad Oost 

Aanwezig: Rosa de Hoog, Rebecca Meershoek, Renske Sterrenburg, Johann Keaminghk, 
Leffert Lansink, Alistair van Broekhoven, Bas Merkies, Bart Luppes, Myrte Mijnders, Mark 
Wever, Nathallie Walraad,  Joost Dalmijn, Sander Gols, Sophie Poppe.  

Binnenloop: Sebastiaan Schneider, Marlieke Mols, Marieke Jonker, Daniel Muysken, Noam 
Rubin, Marwin 

Afgemeld: Hiske Dijkstra, Anieke van der Vlist, Kim van der Weijde, Thomas van den 
Elshout, Remco van Egmond, Edwin van Latum, Thomas Hart, Ellen Balledoux, Tim 
Pellenkoft, Wibout Warnaar, Patrick van Everdingen, Stef Flierman, Jamy de Groot, Merel 
Damen, Anouk Bosma, Mike Grevtsov, Mart Scheepers, Vincent Eernstman, Frank 
Schoenmaker 

1. Opening 
Rosa opent de vergadering om 18:45. Vanwege de afwezigheid van de beamer is de agenda 
op een whiteboard geschreven.  

2. Mededelingen 
Rosa spreekt door de mededelingen:  
• JAWS is lid van de ASVA. Dit kost 12,50 per jaar, maar levert vele voordelen: huren van 

materialen en leden kunnen tegen gereduceerd tarief lid worden en gebruik maken van de 
voordelen dat dit oplevert: fietsen, rechtsbijstand, kamerverhuur 

• KNZB-verzekeringen: Alle NCS leden zijn ingeschreven in Sportlink. Dit omdat zij anders 
niet verzekerd zijn. Normaal ging dit via de NCS maar aangezien dit dit jaar niet gespeeld 
werd, was het niet geregeld.   

• NCS, bestuur ingeschreven: Het bestuur is als NCS lid ingeschreven. Dit moest om de 
NCS vereniging in stand te houden. We kunnen ons pas weer per 1 november 2015 
uitschrijven mochten we dit dan willen. 

• Documenten staan op de website, kijk hier vooral! Dit gaat om roosters, huishoudelijk 
reglement, spelregels. 

• Sponsorplan voor JAWS geschreven. Oud-lid Robin Giana heeft voor haar studie een 
sponsorplan geschreven. Hiervoor is medewerking verleend door het bestuur. Hier staat 
veel nuttige informatie in, waar zeker iets mee moet worden gedaan.  

• Intreeweek aangemeld: nieuwe haaitjes werven! 
• VU introductie aangemeld: nieuwe haaitjes werven! 
• NSZK - studentencompetitie aangemeld: we zijn een dagje gaan kijken en dit zag er goed 

uit. Het karakter past veel beter bij een studentenvereniging zoals JAWS. 

3. Vaststellen Agenda  
Rosa Vertelt wat er in de agenda staat. Agenda wordt vastgesteld 18:52 
  

4. Goedkeuring notulen 18 november (2014) 
Algemeen: Paginanummers toevoegen, Wie hem gemaakt heeft en Dik gedrukt toevoegen 
Pagina 1 → jawsomenes 
Pagina 3 → Yann Schnorkh 
Pagina 13 → ‘klopt dit zo’ verwijderen 
 
Op basis van de bovenstaande opmerkingen wordt de notulen goedgekeurd.  

5. Voortgang doelstellingen 2014-2015 
Rosa geeft aan wat er tot zover is gedaan betreffende de doelstellingen.  
Technisch Facilitair: 



1. Het Huishoudelijk Reglement bijwerken naar de huidige stand van zaken waarin de 
vereniging verkeerd. Daarnaast is het Huishoudelijk Reglement voor alle leden van de 
vereniging beschikbaar zijn voor inzage. 

CHECK 
2. Het Huishoudelijk Reglement is aan het eind het academisch jaar ook in het Engels 

beschikbaar. 
Hier gaan we nog mee aan de slag 
3. Er zijn inschrijfformulieren die aansluiten bij, en in lijn zijn met het vernieuwde 

Huishoudelijk Reglement. 
Deze zijn er ook.  

Financieel 
1. Er wordt voor het einde van de zitting van het huidige bestuur een overstap gemaakt 

naar een professioneel boekhoudprogramma. 
Proberen Conscribo uit op dit moment. Lijkt een goede optie.  
2. Er zal een begroting opgesteld worden die gelijk loopt met het kalenderjaar. 
Leffert licht toe dat de overstap naar een kalenderjaar dat dit evenveel problemen creëert als 
dat het oplost. Hiermee wordt deze doelstelling verworpen. 
3. In de afsluitende algemene ledenvergadering wordt een plan opgesteld betreffende de 

lidmaatschap contributie en de verdeling over de contributie categorieën. 
Nog mee bezig 

Sociaal 
1. Er wordt dit academisch jaar ten minste één activiteit ten behoeve van de steunleden 

georganiseerd. 
JAWS reunited! Bart geeft aan dat het lustrum dinner geslaagd was. 
Bas vraagt wat er met de oude steunleden is gebeurd en waar het overzicht is gebleven. 
Bart geeft aan dat hij vermoed deze lijst nog te hebben. Leffert geeft aan hier achteraan te 
gaan. Rosa bevestigt dit. 
2. JAWS is een studentenvereniging, zodoende wordt er naast de trainingen, wedstrijden 

en borrels tenminste een keer per maand een activiteit georganiseerd waarbij alle leden 
zijn uitgenodigd. 

Gaat tot nu toe ook goed, en er komen nog meer activiteiten aan.  
3. Er wordt een nieuwe stamkroeg geïntroduceerd waar op woensdagavond na de training 

geborreld kan worden. 
MOJO! is een succes 
4. Het bestuur levert het gehele jaar een bijdrage aan de organisatie en aan de realisatie 

van de bekostiging van het lustrum. 
Proberen zoveel mogelijk te helpen met de organisatie ervan.  
5. Er wordt een nieuwe commissie geïntroduceerd. Deze commissie stelt zichzelf ten doel 

voor aanvang van het lustrum een clublied geschreven te hebben. 
Commissie ten behoeve van clublied is afgedaan vanwege het gebrek aan enthousiasme 
voor deze commissie. 

Sportief 
1. Er wordt een nieuw plan aangedragen op de half-jaarlijkse algemene ledenvergadering 

betreffende de invulling voor de NCS-leden en er wordt een beslissing genomen op de 
afsluitende algemene ledenvergadering. 

We hebben opgegeven voor studentencombo van NSZK.  
2. In het seizoen 2015-2016 staan er twee dames teams ingeschreven bij de KNZB. 
Het inschrijven van 2 dames KNZB-teams zal niet lukken vanwege het gebrek aan dames.  



3. JAWS voldoet voor het einde van het waterpolo seizoen 2014-2015 aan de norm voor 
scheidsrechters gesteld door de KNZB met de aanvullende eis gemiddeld ten minste een 
scheidsrechter per ingeschreven KNZB team. 

Renske geeft aan dat JAWS dit jaar voldoende heeft gefloten. Gezien we 4 teams hebben 
moeten we 2 scheidsrechters hebben. We hebben er 3 en deze heren hebben ruim genoeg 
gefloten. Complimenten aan Frank Schoenmaker, Dennis van Leuverden en Thomas Hart. 
4. De KNZB-teamindeling is tenminste voor 1 mei 2015 geïnventariseerd door de 

waterpolo-commissie en bekend bij alle KNZB-leden. 
Is ook gebeurd! 
5. JAWS streeft naar een verdere professionalisering van de vereniging door het innen van 

boetes bij nalatigheid van W-officials, Z-officials en toezichthouders. 
Rebecca geeft aan dat het boetegeld wordt gebruikt voor de commissie bedankdag. Op deze 
manier wordt geld van nalatige leden gebruikt voor leden die meer inzet tonen. 

6. Waterpolozaken 
 
- Stand van zaken regio midwest 

Het is voor JAWS niet altijd makkelijk geweest te communiceren met de KNZB. Renske en 
Rosa zijn op bezoek geweest bij de regioraad. Hierbij wordt inzicht gegeven in de stand van 
zaken binnen de Regio. Ook hier kwam naar voren dat communiceren met de KNZB stroef 
verloopt. De regioraad stapt op om een statement te maken naar de KNZB.  
De regio structuur blijkt onduidelijk te zijn. Dit vanwege de overstap van kring en district naar 
regio. Er blijkt onduidelijkheid te heersen over wat de exacte taak is van de Regioraad.  
Aansluitend op de vergadering is er een gesprek aangevraagd met de KNZB en deze zal 
plaatsvinden.  

Renske en Rosa zijn ook naar de workshop kaderwerving. Hierbij zijn tips gegeven rondom 
het werven en omgaan met vrijwilligers.  
Hierbij zijn er belangrijke contacten gelegd met de KNZB. Er zijn gegevens uitgewisseld en 
te kunnen leren van andere verenigingen.  
Volgende week donderdag is er een vergadering van de Regio waterpolo commissie. 
Renske geeft aan bij deze vergaderingen aanwezig te willen zijn. Dit met de doelstellingen 
om en de manier waarop en de wijze van verloop van de cursussen aan te kunnen passen. 
Tevens willen we bereiken dat de regioraad inzicht heeft in onze stand van zaken.  
 
 - Competitie 2015-2016 
Scheidsrechter norm is dit seizoen behaalt. Gezien Thomas Hart de fluit er bij neerlegt en er 
twijfel is bij de andere scheitrechters, is er een dringende noodzaak voor nieuwe 
scheidsrechters. De eerstvolgende cursus is in september. Zodra Renkse een exacte tijd 
heeft ontremd de cursus zal Renkse de gedesinteresseerde direct contacteren.  
De KNZB gaat mensen aanstellen als scheidsrechter begeleiders. Deze zal in het zwembad 
aanwezig zijn ter ondersteuning van de scheidsrechters. Zodra hier meer over bekend is zal 
dit direct aan de leden worden.  

Voor 2015-2016 zijn er 4 teams ingeschreven. 3 herenteams en 1 damesteam. De 
overschrijving van Joost Dalmijn en Mark Wever is succesvol verlopen.  
Wie zicht uitgeschreven zal nog bij de verenigen ingeschreven blijven tot 1 september om 
verzekerd te blijven.  

Bas geeft aan de Koos scheidsrechter is. Hij kan eventueel worden overgeschreven naar 
JAWS.  

Alistair geeft aan dat er niet vergeten moet worden dat elke team een scheidsrechter moet 
leveren. Dit is tijdens de vorige vergadering aan het HR toegevoegd.  



Joost vraagt hoe er wordt omgegaan met de ambitie van H1. Momenteel zijn wij zeker voor 
de ambitie, maar zijn er veel haken en ogen waar we naar kijken. Gezien JAWS alles moet 
verhalen bij zijn leden zou dit kostentechnisch een zware last zijn.  
Momenteel zijn we als bestuur bezig te kijken naar de mogelijkheden. Via Koos wordt er 
gekeken naar de wens van heren 1. vanuit hier wordt verder gekeken naar de 
mogelijkheden.  

Joost geeft aan dat hijzelf zeer bereidt is consessie te nemen om meer te kunnen trainen. 
Zijn vermoeden is dat andere heren hier gelijk in staan.  

Marieke vraagt over er wordt gekeken naar de optie om met andere verenigingen te kijken. 
Dit wordt door het bestuur gedaan.  

Marlieke vraagt wie de kosten draagt. Leffert geeft aan dat er naar de kosten gekeken zal 
moeten worden en wat hiermee mogelijk is. Maar een duidelijk besluit valt pas te maken 
wanneer de mogelijkheden en opties.  
  
 - NCS 
Rosa geeft aan blij te zijn met de actieve en enthousiasme van de nieuwe NCS groep. 
Momenteel heeft de NCS een uurtje van de NCS. Er is een studentencompetitie van de 
KNZB (NZSK ofzo). Deze competitie is goedkoper, sluit goed aan bij de studentenaard van 
JAWS. Het niveau ligt momenteel redelijk hoog. Eventueel kan dit worden opgevangen met 
een paar oud KNZB spelers.  

Myrte vraagt naar de NCS-inschrijving. Deze blijft momenteel bestaan voor de bestuur 
verzekering. Het inschrijfgeld voor de competitie hoeft niet betaalt te worden.  

7. Activiteiten - sociaal verslag 
Rebecca geeft aan welke activiteiten er sinds de vorige ALV hebben plaatsgevonden.  

Er zal nog een enquête komen betreffende het toernooi. Dit om te peilen wat de mening is 
betreffende het feest na het toernooi.  

De Bata had dit jaar weer een tekort aan lopers. De kosten worden deels gedekt door het 
bestuur. Dit om demotivatie te voorkomen. Ook zal er gekeken worden of we samen met 
Spons kunnen gaan lopen. Tevens worden bus-bonnen en ontbijtjes in mindere mate 
aangeschaft.  

Rebecca geeft aan welke activiteiten er nog aan komen.  

Het GNSK heeft nog vrijwilligers nodig!  

Op 25 juni vindt de commissie bedank-dag plaats. Informatie volgt.  

Myrte geeft aan dat als je niet bij het lustrum diner was je een almanak kan aanvragen bij de 
lustrum commissie.  

8. Financieel  
- Financiële overzichten 

Leffert leest het kasco verslag op. (toevoegen in bijlage)  

Leffert vat het aansluitend nog kort samen.  

Schipholfonds is binnen. Hiermee zullen ballen worden aangeschaft, dynobands en 
gewichtsballen.  
Tevens is er een bedrag van 400 euro opgehaald dankzei de steunleden en hulptroepen.  



De bestuurskosten zijn overschreden. Het overschreden deel zal worden opgevangen door 
het bestuur.  

Tot nog toe is het enige aan onvoorziene kosten het ASVA lidmaatschap 
 
 - Incasso’s 
De incasso zal binnenkort plaatsvinden. De laatste herinnering volgt deze week.  
 
 - Boekhouding 
Het Excel sheet zal worden vervangen door een boekhoudprogramma. Leffert heeft zijn oog 
laten vallen op conscribbo. Leffert is hier zeer positief over. Hier zal hij nog met de Kasco 
naar kijken. Voor het einde van het seizoen zal hier een besluit over worden genomen.  
Het biedt de vereniging meet veiligheid en zekerheid.  

Bas geeft aan dat de Kasco graag van het Excelsheet af wil. De beslissing welk programma 
wordt nog nagekeken. De update volgt volgende ALV.  

9. Nieuw bestuur 
We zijn opzoek naar een nieuw bestuur. Mensen met interesse kunnen die laten weten aan 
het bestuur. Momenteel hebben we mensen op het oog. Ook zijn er huidig bestuursleden die 
in het bestuur willen blijven.  

Bas vraagt over er over gedacht is om rond januari te wisselen. Er wordt aangegeven dat dit 
functie afhankelijk is.  
Er komt naar voren dat het idealiter is om het bestuur niet volledig te wisselen.  

10. W.V.T.T.K. 
Geen punten 

11. Rondvraag 
Bas: Ik vind dat jullie lekker bezig zijn.  
Myrte: Ik vind dat er vanuit het bestuur iets meer nadruk had kunnen liggen op het 
Lustrumjaar. En wellicht bij deze keer de communicatie twee kanten beter had moeten zijn. 
De communicatie betreffen de kosten en de spreiding van van activiteiten mag duidelijk zijn.  
Leffert voegt hieraan toe dat er gaan budget was voor het lustrum, door het niet maken van 
de reserveringen. Dit maakte het moeilijker.  
Myrte geeft aan dat er de hoop was meer mensen op het lustrum diner.  
Alle oud-leden benaderen voor dit soort momenten en eventueel steun lid had dit een leuk 
momenten kunnen zijn.  
Myrte geeft aan dat vanuit de lustrum commissie een evaluatie te schrijven.  
Bart geeft aan dat het gala en het lustrum diner een beetje dubbel voelde.  

12. Sluiting 
Rosa sluit de vergadering om 20:15  


